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 ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ   

Από το πρακτικό 16/2020 της συνεδρίασης της Οικονομικής επιτροπής 

του Δήμου Πολυγύρου 

 

Στov Πoλύγυρo σήμερα την εικοστή (20η) Ιουλίου 2020, ημέρα Δευτέρα και ώρα 12:00 στο 

Δημoτικό Κατάστημα του Δήμου Πολυγύρου, συvήλθε σε τακτική συνεδρίαση η Οικονομική 

Επιτροπή, μετά από την υπ’ αριθ. 9158/16-07-2020 πρόσκληση του Προέδρου. 

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι από τα επτά μέλη της 

Οικονομικής Επιτροπής ήταν: 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 1. Αστέριος Ζωγράφος, Πρόεδρος Ο.Ε., 2.Χρήστος Βορδός, 3. Δημήτριος Ζαγγίλας 

4. Παπακωνσταντίνου Νίκος, 5. Τσινάς Αργύριος, & 6.  Δημήτριος Κυργιαφίνης,  τακτικά μέλη. 

ΑΠΟΝΤΕΣ: 1. Παναγιώτης Δήμητσας, τακτικό μέλος Ο.Ε. 

 

Αριθμός θέματος:10ο   Ορισμός επιτροπής εκτίμησης ζημιάς 

Αριθμός Απόφασης: 180 

 

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η υπάλληλος του Δήμου Κωνσταντία Ψαθά, για την τήρηση των 

πρακτικών. 

Tο θέμα εισηγήθηκε ο Πρόεδρος της Ο.Ε. κ. Αστέριος Ζωγράφος, ο οποίος και τόνισε τα εξής: 

Με αίτησή του, ο κ. Βασίλειος Βάσιος του Γεωργίου, κάτοικος Πολυγύρου, ο οποίος είναι 

μισθωτής ενός ισόγειου καταστήματος, εμβαδού 50 τ.μ. επί της οδού Ιωάννη Μεταξά 44, στον 

Πολύγυρο, μας κάνει γνωστό ότι κατά την χρονική περίοδο εκτέλεσης των έργων επί της κεντρικής 

οδού, που διέρχεται μπροστά από το κατάστημά του, υπήρξε τρεις φορές τεράστιο πρόβλημα με 

την αποχέτευση του καταστήματος του, εξαιτίας των παρεμβάσεων του Δήμου στο αποχετευτικό 

δίκτυο, οδήγησε στην υπερχείλιση της αποχέτευσης του καταστήματός του, με αποτέλεσμα να 

καταστραφούν υλικά, εργαλεία, προϊόντα και το ίδιο το κατάστημά του. 

Για τον λόγο αυτό καλείται η Οικονομική Επιτροπή να ορίσει επιτροπή προκειμένου να 

πραγματοποιηθεί αυτοψία και να αξιολογηθεί/κοστολογηθεί η συνολική ζημιά που έχει υποστεί. 

Η Οικονομική Επιτροπή αφού άκουσε την εισήγηση και μετά τον διάλογο που αναπτύχθηκε μεταξύ 

των μελών 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 

 

Ορίζει επιτροπή προκειμένου να πραγματοποιηθεί αυτοψία και να αξιολογηθεί/ κοστολογηθεί η 

συνολική ζημιά του καταστήματος του κ. Βασίλειου Βάσιου του Γεωργίου τους εξής: 

 

1. Πέτρος Πεσλόγλου, προϊστάμενος Α.Τ.Σ.Υ.Ε. 

2. Χρήστος Σαράντης, ηλεκτρολόγος, δημοτικός υπάλληλος 

3. Γρηγόριος Λιάγκος, ηλεκτρολόγος, δημοτικός υπάλληλος 
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Επί της απόφασης ψήφησαν ΛΕΥΚΟ τα τακτικά μέλη της Ο.Ε. οι κ.κ. Αργύριος Τσινάς και 

Δημήτριος Κυργιαφίνης 

 

 

Η παρoύσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό  180  /2020 

Αφoύ αναγνώσθηκε τo πρακτικό αυτό υπoγράφεται ως ακολούθως 

                      Ο    ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                              ΤΑ  ΜΕΛΗ 

Ακριβές Αντίγραφο 

Πoλύγυρoς  20η Ιουλίου 2020 

Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ Ο.Ε. 

 

 

 

ΑΣΤΕΡΙΟΣ ΖΩΓΡΑΦΟΣ 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ 
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